Mepesog OO0 «MnaHeta Xo661» © http://www.planetahobby.ru

THUNDE=R TIGE=

INEeKTPUYECKMNIA MOHCTP-TPaK B macwiTabe 1:8

'No.6403-F / A

A Mopaenb He ABAAETCA UTPYLLKOM. MoXKanyicTa, NPoYTUTE PYKOBOACTBO Nepes 3Kcnayataumei

KomnneKrauma mogenu moxet 6bITb U3MEHeHa be3 npenBapuTeibHOro yseaom/eHmAa nonb3oBartena.

PYKOBOACTBO NOJIb3OBATENIA

FAPAHTUA

Komnanusa Thunder Tiger rapaHTUpyeT oTcyTcTBME cHopoyHOro 6paka u aedekToB matepmanos. CTOMMOCTb FrapPaHTUIMHBIX YCAYT HE MOXKeT
NpPeBbIWaTh CTOMMOCTb MOKYMKU OPUrMHANIbHOTO KOMMIEKTa. apaHTMA He NOKPbIBaeT C/iyYyan NONOMKM U34eNuna Mo BUHE NO0/b30BaTens,
WM U3-33 CamMOZeNlbHOM MoanduKkaumm nsgenma. B cnydyae HenosIHOM KOMNEKTaLMK, NPU NOKYMNKe usgenvsa, Heobxogumo coobwmts 06
3TOM B TeuyeHuu 60 AHel co AHA MOKYNKW. 3ameHa JeTanei, UAM [LOKOMMIEKTALMA M3Lenus He MOXKeT 6biTb ocyuiectsneHa 6e3
NOATBEPXKAEHMA MOKYNKM mM3genusa. [Ona nosyyeHWs 3anyacTeil No ycNOBUMAM rapaHTMM (ecau caydait rapaHTURHBIN), Heobxoaumo
nosy4yeHue CepBUC-LEHTPOM NOATBEPKAEHUA NOKYMKN U34enMA. B 3aBUCMMOCTM OT YCA0BUIM, U3fenune NoaNexRUT 3aMeHe, NN PEMOHTY.


http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

s 777/0/ /74

MamATKa no 6e3onacHocTU

Mokanyiicta, NpouYTUTE PYKOBOACTBO NONHOCTHIO, 4TO6bI NOAPO6HEE 03HAKOMUTLCA C YCTPOCTBOM MOAENMN.

1) Mogenb He sBAAeTcA UrpyLuKoin! HanpoTne — 3TO TOUHbLIN M CNOXHbINA PaAMOYNpPaBAAEMbIA MEXaHM3M BKAOYAIOWMI B ce6 MEeXaHWUKY, SNEKTPOHUKY U
XMMUYECKME 31eMeHTbl. HekoppeKTHoe obpalleHre C MOAENbIO BbI3OBET NOBPEXAEHUS, BO3MOMXKHO HaHECEHWE MaTEPUaNbHOrO yulepba 1 Tpasm.

2) Bcerpa fepsKute pyKOBOACTBO NOZ PYKOW, BO Bpems CHOPKM M IKChayaTaLuu.

3) He “cnonb3yite a3neKkTpo/yaapHble OTBEPTKM 41 paboTbl C NIACTUKOBBIMU BUHTaMM.

4) Ona ynydwenuns paboTbl, HEOH6X0AMMO M3beraTb TPEHUA NOABUMKHBIX YacTei Apyr o gpyra.

5) U3genue, 3an4actu U c6opoUHble KOMMOHEHTbI MOFYT NPUUYUHUTL Bpea, BallemMy 340p0Bblo. Beceraa cobntogaiite ocobyro 0CTOPOXHOCTb Npu cbopke n
pemoHTe mogenu. [lepxuTech Ha 6€30MacHOM PaccToAHUM OT PaboTaloLMX POTOPOB.

6) Cunosoii 610k HE BOAOHENPOHULAEMbIN! He skcnayaTupyiite cucTembl B BOAE, Bare v T.4,

7) Wcnonb3yiiTe TONbKO peKoMeHAOoBaHHble pasbéMbl coeguHeHus 6aTtapen W perynatopa CKOpocTU. Mcnonb3oBaHME BHEWTATHbIX Pa3bEéMoB
ABTOMATUYECKM UCKNIOYAET AeCTBUE rapaHTUm.

é\ BHUMAHME! ina ymeHbLIEHUA ONacHOCTU Bo3ropaHua, BCEMA oTK/l0uaiiTe MCTOYHUK NUTAHUA MO 3aBEPLUEHUIO SKCNyaTauun.
He octaBnsiite mogenb c noaKnto4EHHOM 6aTapeeii Ha gonro.

CopepxaHue

1. MapaHTHA

2. NamaATKa no 6esonacHocTn/HeobxoaAMMbIE MHCTPYMEHTbI
3. KomnoHeHTbI cucTembl/3apagka 6atapen
4. Konéca/lllaccn/PasnnyHble 6aTtapeun
5.YcTaHOBKa 3/1eMeHTOB NUTaHuA
6.Mepepatumk

7. MNpouecc npnBA3KK

8-9. ABapwuitHoe coxpaHeHue A/C

10. NoacTpoiika cucTembl cLuenaeHus

11. PasBan/kpueunsHa/O6cnysKuBaHNe

12. NopacKkasKkn BogmTeNto

13. YcTpaHeHue Henonagok

14. Cxema nsgenua

15-30. Cxema paszbopku/c6opkun nsaenvsa
31-34. KaTtanor 3anacHblIx Yactei

35. Katanor onuMoHHbIX YacTeu.

Heobxogumbie MHCTPYMEHTbI ANA c60pKu

TepmomeTp Mepyatkn Mnockorybupbi HOXXHUUpBI N0 NeKkcaHy Kycauku N

Wwnno N 2 6-T rpaHHas Cmaska ™ JNlokTant

OTBEPTKA OTBEpPTKA CMa3Ka



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

0 THUNDE= TIGE=

KomMnoHeHTbl cucTembl

Komnnekt RTR Heobxogumble AONOAHUTENBHO
ACR RC BLC-150C (He BK/ItOYEHO)
‘ perynatop CKOpocTu
<@ nm
- - RIPPER IBL 40/20 6 AA 31eMEHTOB NUTaHUA No253
- BecKkoNNeKTopHbIN T6AC 3apagHoe
moTop YCTPOMCTBO

GP3 3-x KaHaNbHbIV NepegaTumk 2,4y,
/ cTaHpapTHOE cepBo
-

\ 2 /
NeAQ6327 2 x Li-Po 6atapen

KpecToBoit K/toy ¢ agantepom Habop 6-Tv rpaHHMKOB MporpammHas Kapta 7,4B-11,1B

ﬁ TR MpecobpaHa Ha 95%, roToBa K NycKy.
B KomnneKkTe: NPpUEMHMUK, perynatop CKOPoCTU, MOTOp R I R B Komnnekre: pagnoannapatypa, perynatop

Y« REASDY

[

MNpecobpaHa Ha 95%, roToBa K NycKy.

ceps.o. CKOPOCTU, MOTOP, CepBO.

TpebyeTca: nepesaTymK, INEMEHTbI MUTaHWA, 3/y Tpebyetcsa: InemeHTbl NUTaHUs, 3/y

3apapgka 6artapeu

A baTapeu 1 3apagHoe yCTPOMCTBO B KOMM/IEKT HE BXOAAT

Mepes 3apaaKoin batapeun, NPOUTUTE MHCTPYKLMIO K 3/1EMEHTAM NUTAHMUA.

LI-PO 6aTapeu

Nutnii-nonumepHble 6atapen — camblit NOMNYAAPHBINA HA CEFrOAHALWHWI AeHb UCTOYHUK BopToBOro NUTaHusa mogeneii. OHu

OT/IMYAOTCA KOMMAKTHOCTbIO, BbICOKOM TOKOOTAAYEN M BbICOKMM HaMpsXKeHMeMm, O4HAKO MpW 3KcnayaTaumm Takux batapei

HeobxoaAnmo cobtoaaTh TEXHUKY 6e30MacHOCTU.

/N BHUMAHME! /lutnit-nonvmepHble 6atapeu LO/IKHbBI SKCMNYaTMPOBATLCA TO/IbKO OMbITHLIMM M0/1Ib30BATENIAMM, TaK Kak
npoLecc cBA3aH C onpeaenéHHbIM PUCKOM. NPoM3BOAUTENb HE PEKOMEHAYET 3KCMAYaTaLMIo INTUIN-NOUMEPHBIX
nonb3oBaTeNAMU MooXe 16 ner.

£\ BAXKHO! He ncnonbsyite 3/y ot NiCD 1 NiMH 6aTapeit ans Li-Po 6aTtapeit. B npotnusHom cayyae Li-Po 6aTtapes
nospeauTCca.

Perynatop ckopoctu ACE RC moxkeT paboTaTb ¢ 6HaTapesamu, HOMMHaN HANpPAXEHWs KOTOpbiX He npesblwaer 22,2B
(pekomeHayetca 3S x 2). MpeBbllleHWe 3TOr0O HOMMHaNA MOMET CTaTb NPUYUHOM MOBPEXAeHuA cunosoro 6sokKa. Li-Po
b6aTapen MMeT NOpPOr MMHUMANbHOTO 3apAaa, 3aHWKEHME KOTOPOro BeAET K nospexaeHuto batapeun. Perynatop ckopoctu
CHabXEH [eTEeKTOPOM MafAeHWA HANPAXKEHUA, MPU CUrHaNEe KOTOPOrO MPOMUCXOAMT aBTOMATMYECKana OTCeYKa MNUTaHWA.
Obpatutecb K Tabnuue NOPOroBbIX HAMPAXEHWI Balero perynaTopa CKOpoCTUM. Boautenb HecET nepcoHanbHyro
OTBETCTBEHHOCTb 33 NPeAoTBpaLLeHne noBpexaeHusa batapen U cBoeBpeMeHHOe OTK/oueHne cunosoro 6aoka mogenu ot
nutanua. MNepen ncnonb3osaHvem Li-Po 6aTtapeit, ybeguTech YTO Bbl NOHAMM KaK MX 3KCNAyaTMpoBaTb. B ¢BA3M ¢ Tem, 4To
M3roTOBUTE/Ib HE B COCTOAHWW MPOBEPUTL IKCMyaTaUMIo KaXKaon NpofaHHoli 6atapeun, Noab3oBaTelb HECET NEPCOHANbHYIO

OTBETCTBEHHOCTb 3a cebA U OKpPYyatoLWmnx.



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog OO0 «MnaHeta Xo661» © http://www.planetahobby.ru

V=="777%/ 747

YCcTaHOBKa AUCKOB U LUUH

a

a. OTKPYTUTE KPENEXKHYIO raliky KONECa U CHUMMUTE KOJIECO.

b. 3ameHuTe WKHbI Ha HOBbIE, EC/IN CTapble yXe BbipaboTanu pecypc.

c. Kpenko 3akpyTuTe KpenéxHyto raiky Koneca.

&yﬁeAMTer B TOM, YTO FaKM KONEC KPEnKo 3aTAHYTbI.

Mepeg, 3anycKoM Mo4eIM HEO6X0AMMO TLLATE/IbHO 3aTAHYTb KPENEKHbIE ranku.
B NPOTMBHOM C/ly4ae, Bbl PUCKYETE NOTEPATb KOJIECO HAa CKOPOCTM M Pa3buTb
MOoZEb.

MoarotoBKa Wwaccu

a. BbiHbTe R-06pasHble KAUMCbl U CHUMWUTE Ky30B
b. BbinpAaMWTE aHTEHHY U BCTaBbTE €€ B aHTEHHYO TPYOKY.
c. MpoaeHbTe aHTEHHY CKBO3b TPYOKY. He 0b6pe3aiiTe eé! BctaBbTe aHTEHHYIO TPYOKY B OTBEpCTUE Ky30Ba.

Mcnonb3oBaHue pa3anuHbIX 6aTapew

Pasmep
CTaHAAPTHOM
6aTapeun

a. Pasamep oTceka 6atapeit B Mogenn cooTBeTCTBYET rabapuTam camblx pacnpocTpaHéHHbIx Li-Po 6aTapeit (160 x 50 x 30mm).
b. B oTceke b6aTapeii, c 060MX CTOPOH, UMEIOTCA CeLMabHbIE 3aXKMM, C MOMOLLbIO KOTOPbIX MOXHO NoAXKaTb 6aTapeu.
c. HaxkmuTe Ha 3aXkmMm, 4Tobbl M3BNEYD €ro. ByabTe BHUMAaTE/IbHbI U BCTABAANTE 3aXKMM ONpeeiéHHON CTOpoHol. B

NPOTUBHOM C/Nlydae U3BnevyeHne 3axkKnmma 6yp,eT np06ﬂeMaTM‘-lH0.

& He ucnonb3yiite 6aTapen pasHbIX TUNOB U pa3Hoi EMKocTU. HeobxoaMmo Ucnosib3oBaTh ® :_-

oAuHaKoBble 6aTapen ana ux paborte B nape.



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog OO0 «MnaHeta Xo661» © http://www.planetahobby.ru

@ THUNDE= TIGE=

YcTaHOBKA 3/1eMeHTOB NUTaHuA

a. YcraHosuTe 6 AA 3nemMeHTOB NUTAHUA B NepeaaTynK.

[\ Otkniouenue 6atapeii.
Bcerga otktoyaiiTe 6atapen ot

b. Y6ep,MTer B TOM, YTO nepeanaTyHmnK BbIK/tOHEH.
C. OTKpOﬁTe OTCeK 6aTapeM Ha*XaTuem 3aMKOB.

. perynatopa CKoOpocTu, nocne
d. YcTraHoBUTE baTapewn TaK, 4Tobbl X NpoBOAKa Bblia cnpaBoi CTOPOHbI.

3aBepleHnAa skcnayaTauun.

e. Ybeautecnb, 4to H6atapen noaxoaaT nog pasmep otceka. Ecam oHm meHble no BLIKAKOYATENb Ha PErYAATOPE TONKO
A/IMHE, NPUXKMUTE X PeTeriHepamu. OTK/IOYAET NoAavy TOKa Ha arperarbl.
f. U3orHuTe npoBoAKy baTapew TakK, 4yTO6bI OHA BXOAM/IA B OTCEK. (Ba)KHO: Bceraa Perynatop npogoaKaet notpebaatb
OTK/toYaliTe BaTapeto Nocae OKOHYaHUA paboTbl). aHepruto 6atapeu, A0 pasmblKaHUs
g. 3aKpoliTe KpbILWKY OTceKa HbaTapen, ybeanTech Y4TO NPOBOAA XOPOLLIO 3anpaB/eHbl KOHTaKTOB. locne pasmbikaHua

B8 OTCEK. KOHTaKTOB WéNKHWUTE BK/1/BbIK/I.
batapeu

Bcerga cooTHOCUTE MUHWMANbHbIE, UM MAaKCUMaibHble paboune pexumbl
perynatopa ¢ Tabavuamm cneumounkaumii ana 6atapen. (NiMH 6atapeun

oT 6 80 14 6aHoK / Li-Po 6aTapen oT 4 fo 6 6aHOK.) Bbibop Bawweit 6atapen
[0/1KeH BbITb COOTHECEH C BbIBOPOM BeAyLLel WwecTepHU. ITOT BbI6OP
onpeaensieT MakCMMasibHYt CKOPOCTb U CKOPOCTb Pa3roHa.

T LT L -
5000w
npod+

&Buumauue! MpouTtuTe Nnepes, UCNoNb30BaHMEM MOZAENU C wecTepHaMmK 25/51 (51T ocHOBHas WeCTEPHA B KOMNEKTe)
- LlectepHu 25/51 ncnonb3ytotca ¢ 6S Li-Po 6atapeeit 1 cayat ana noaydeHuns ckopoctu (100km/u) Ha

POBHbIX MOBEPXHOCTAX, C PAaBHOMEPHbBIM YCKOPEHUEM.

- U3beraliTe NpepbIBUCTOrO CTapTa M TOPMOXKEHUS.

- [lariTe MOTOPY OX1aANTLCA MeXay PaboTol U KOHTPONUPYNTE TEMNEPaTYpy.

- He no3BosiaiiTe moTopy pa3orpesatbcs Bbiwe 88°C. B npoTMBHOM C/ly4ae Bbl MOXKETE NOBPeAUTb MOTOP.



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog OO0 «MnaHeta Xo661» © http://www.planetahobby.ru

s 177/7/ /74

Mepepgatumnk Cougar GP3.

AHTEHHa nepeaaTynka
NHauKaTop 3apaaa 6aTapen
KoHeuHble Toukw rasa
PeBepc kaHanoB cepso
Tpvmmep ynpasneHus
Tpummep rasa

[BOHble pacxoabl

KHonka gon.kaHana

He3n0 3apAAHOro Wwrekepa
2,41y, KNaBuLWwa NPUBA3KK/AnoL,
PyneBoe koneco

Tymbnep nutaHua

Pbiyar rasa

0PN EeBO0O00000000C

KpblwKa oTceka batapeu

OpraHbl ynpasaeHus nepegaTymka

1. AHTeHHa: BcTpoeHHas B Kopnyc aHTeHHa. He gebopmupyetca/He nomaetca.

2. UHauKkaTop 3apaga 6atapeun: 3enéHbli/KpacHbll 41O NOKa3bIBaeT HanpskeHue 6atapen. ECiM AMoL MUraeT KpacHbIM, CMeHUTe
6aTapeto.

3. KoHeuHble TouKu rasa: ObecneymBaeT GyHKLUIO HE3aBUCUMOM NOACTPOMKM MAKCMMaNbHOM 30HbI X043 CEPBO ra3a B 0b6e CTOPOHbI
(BbIc/HU3/HeWTP).

4. PeBepc cepBo: VI3meHeHWe HanpasieHua paboTbl cepBOMEXaHU3MOB.

5. Tpummep ynpaBneHus: MoACTPoiKa HEMTPANbHOTO NOIOXKEHUA CEPBO YNPABAEHWUA OTHOCUTE/IBHO NPOLO/IbHON OCU MOAEN.

6. Tpummep rasa: NMoACTPOIMKa HENTPAILHOTO MOIOXeHUA rasa. OHO MOKET BbITb OTPULLATE/IbHLIM/MONOMKUTESIbHBI/HYNEBBIM.

7. ABoWHbIe pacxoabl: MoOMeHTabHasA peryiMpoBKa aMnanTyapl Xo4a CepPBO yNpas/ieHus.

8. KHonKa gon.KkaHana: KHOMKOM ocyw,ecTeAseTca ynpasaeHue 3-m KaHanom (avoabl/3agHas nepesaya Ha ABCu T.4.)

9. NHe3p0 Kabena nutanua: na nepesapagku Tonbko NiCd u NiMH 6aTapeit.

10. 2,41 Ty, knasuwa npusasku/auoa;: CNyKUT ANA NPUBA3KMN NEPEaaTUMKa K KOHKPETHOMY NMPUEMHUKY.

11. PyneBoe Koneco: YnpasaseT noBopoTaMm MOAEN BNEBO/BNPaBo.

12. Tym6nep nutanma: OcyLwecTBAfET BKAOUYEHME/BbIKNOYEHUE NepeaaTinKa

13. Pbiuar rasa: Haxkatmem/oTkaTvem pblyara Bbl ynpasaseTe razom MoAeNN/yCKOPEHNEM/TOPMOKEHUEM.

14. KpblwKa oTceKa 6atapeun: OToABUHbTE KPbIWKY 414 3ameHbl 6aTapeu.



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog OO0 «MnaHeta Xo661» © http://www.planetahobby.ru

0 THUNDE= TIGE=

Mpouecc npuBA3KKU

dyHKLMEN NPUBA3KM CHabKeHbl Bce nepedaTunku u npuémumkn ACE RC paboTatowwme Ha yactoTe 2,41y, [nd Toro, 4Tobbl

NpPaBuIbHO OCYLLECTBUTL NPOLEAYPY NPUBA3KM, CAedyiTe No NyHKTam:

a. HaxkmuTe v yaep:KuBaiTe KHOMKY NPUBA3KM Ha NepesaTumke (KHONKa/AMoa) U BKAYUTE ero.
b. OTNycTMTE KHOMKY NPMBA3KM MOC/IE TOTO KaK 3e1&HbI ANOA/KHOMKa 3aMUraeT.
. HaskmuTe 1 yaepuBaiTe KHOMKY NPUBA3KM Ha MPUEMHUKE U BKIOUMTE MPUEMHMK. MpoLecc NPUBA3KM HAUHETCA

HesameanUTeNbHO, AMOA NPUEMHMKA HAYHET MUTaTb 3eN1EHBIM/KPacHbIM.

d. OTnycTUTE KHOMKY NPMBA3KK. YCMelHoe 3aBepLieHme npoLecca NoATBEPAUT ANOA, KOTOPbIN NepecTaHeT MUraTb M HauYHET
ropeTb KOHCTaHTOW. PaguoannapaTypa HauHET paboTaTb Cpasy »Ke, N0 OKOHYAHUIO Npouecca.

& BAXHO! Mpouecc npuBA3KKU MOXKET 3aHATb 2-4 ceKyHAbl. Ecaun npouecc Nnpowén HeyaayvHo, Auog NPUEMHMUKaA
CTaHeT ropeTb KpacHbIM. BbiknouuTe cuctemy u noBTOpUTE BCIO NpOLLeAYpYy NO NYHKTaMm.

MyHKT Ha nepepatumke Ha npuémHuke Owvop
BKAOUNTL / HaXKaTb
Het pnevicTBuit _
a
b Het peiictBui [Ovop npAaTyk:
MUTaeT 3eNEHbIM
—_—
Bknrountb
C HeT pevicteuni TRS40 ‘ [voa npmHK: MuraeT KpacHbim/
sl 3e/1EHbIM

[uno npAaTyK:

MUraeT 3e/IéHbIM — FOPUT 3e1EHBIM|
d HeT pelicteui

Anopa npMHK:
[opuUT KpacHbIM — FOPUT 3eN1EHBIM



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

s 177/ 774

ABapwuiiHoe coxpaHeHue (A/C).

Cuctema ACE RC Cougar 2,4Tw BKatouaeT B cebs BCTpoeHHyo dyHKumio A/C. ITa GyHKUMA aBTOMaTUYECKM NPUBOAUT
cepBOMEXaHU3Mbl M ABUraTeslb, B 3apaHee 3anporpamMMpoOBaHHOE MOJIOXKEHWEe, NMPU NoTepe CUrHana NPUEMHUKOM.
[Ona 6onblueit 6e3onacHoOCTH, Mbl peKoMeHayem Bam HacTpouTb A/C Ha cBoelt moaenu.

Hactpoiika ¢pyHKUMM aBapuitHoro coxpaHeHus (A/C)

a. Mocne NpuBA3KM pagmoannapaTypbl, Bbl MOXKeTe BbiCTaBUTb A/C. BKAlounTe nepesatyvk v NPUEMHUK.
b. Haxmute n yaepxuBainTe KHOMKY NPUBA3KU MPUEMHMKA, B TeuyeHun 10 cekyHA. [uon NpuUEMHWMKA 3amwuraet
3e/1€HbIM.

& OCTOPOXHO! He oTnycKaiiTe KHOMKY NPUBA3KM Ha NPUEMHMKeE, A0 3aBepLUeHUA NyHKTa C.
c. MNocTaBbTe pblyar raza B HeOHXOAMMOE MONONKEHUE, KOTOPOE Bbl 334yManu AAA CNy4yas aBapUMIMHOTO COXpPaHeHwus.
CnepBa, AeprK1Te pyNeBoe KONeco B HEMTPasibHOM MOOMKEHWUU (CepBO yNpaBAEHMS B HEMTPasibHOM NONOXKeHUK). Onn
TOro, YTobbl NOCTaBMTb KaHa/l ra3a B NOJIOKEHWE KTOPMO3», OTOXMMUTE pblyar rasa g0 OTKasa.

/3 BAXHO! Bceraa BbicTaBAAiiTe KaHan rasa B HEUTPaANbHOE NONIOKEHUE, U/ B NO/IHOE TOPMOXKEHME, Ha cly4ail
HenpeaBUAEHHbIX CUTyaunii. 3aBoackue yctaHoBku A/C
m dnektpo-mogenn — CepBo ynpaBneHne — HEUTPan, KaHan rasa — HeiTpan
B [BC-mogenb — CepBo ynpaBaeHUa — HEMTPan, KaHan rasa — X0/10CTOM Xoa,
d. Mocne BbiNnoNHEeHMA NyHKTA C, OTNYCTUTE KHOMKY MPUBA3KM Ha NPUEMHMKe, 3aTeM OTNyCTUTe pblyar rasa. Avopg
HaAYHET ropeTb KpacHbIM, a 3aTeMm 3e/1EHbIM. ITO 03HAYaeT, YTo NpoLeaypa BbicTaBneHua A/C npowwna ycnewHo.
e. MpoBepbTe KaK paboTaeT PpyHKLMA.
A/C B HeitTpane: [ns nposepku paboTbl A/C, 0TBeAMTE pblyar rasa B NoaoXeHne «TOPMO3» 1 BbIK/IKOUYNUTE NepesaTumk.
A/C poNKHO BO3BPATUTL CEPBO B HENTPAIbHOE MOJIOKEHME.
A/C Ha Topmose: [lns nposepku paboTbl A/C, gepsKuTe pblyar rasa B MOJIOKEHUM «HEUTpan» M BbIKIOUYUTE
nepeaatumnk. A/C LOKHO BO3BPATUTL CEPBO B MOJIOXKEHWNE KTOPMO3».
f. Ecv Bam Hy»KHO nepeHacTpouTb A/C, NOBTOpPUTE BCIO NPOLEAypY NO MyHKTaM.
/\BHumaHme: Hactpoiiky A/C Heo6X0aMMO OCyLLECTBNATb 3aHOBO, NOC/Ie HOBOW NPUBA3KM NPUEMHMKA.



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog OO0 «MnaHeta Xo661» © http://www.planetahobby.ru

a THUNDE=R TIGE=

MyHKT DeiicTBuA Ha nepepaTumnke Ha npuémHuke Avop
AVOA NPATYK: 3eNEHbIN
a Mpouecc npmBA3KK 3aBepLUéH MpvBA3Ka 3aBepLUeHa |AnoA NPMHK: 3eN1EHbIN
Haxatb Ha
10 cekyHA
b Het peicTeuin ( o7 ANOA NPMHK: MUraeT 3en.
BblIK/Inutanne., !
1. YnpaBneHue — HenTpan
2. Pblyar rasa — Ha TOpMoO3e, UK HelTpane.
MpeayctaHosku A/C
c Het pelictenit .
Sn.mop4enb — ynpasneHue,
p.erynmop CKOpOCTU — HelTpan
OTNycTUTHL NEPBbLIM
Ovoa npmHK:
d OTnycTUTL NOTOM ‘:7, .j‘(‘ v[ KPacHbI 2ceK. > 3eNéHbIn
P, /
& /
S
1. - ~ 2.
1. YaepxunBaTb TOpMO3 /@: =
2. Bblknountb f — — "I Het peiictBuin Axtusauma A/C
e '.A “ .ﬂ/ J
N\~
-
ra g i
f OK!

Pabora c paguoannapatypou

& BHUMAHMUE: BeckoNNeKTOpHasA cucTemMa OTAnyaeTcAa 60sblioii mMmolHOCTbIo. [na 6e3onacHOCTU npu 3anycke, He
AONYCKaUTe KOHTAKTa KOJIEC C NOBEPXHOCTbIO.

a. an BKIOYEHUN PagUOCUCTEMDI: CnepBa BKNKOHUTE NepeaaTtyunk, 3atem I'lpVIéMHMK.

b. Mpwu BbIKNtOYEHUM cucTeMbI: CNepBa BbIKAOYANTE NPUEMHUK, 3aTeM nNepesaTymk.
& BHUMAHME: He aKcnayaTupyiiTe nepeaaTtumk Ha ceBlieli 6aTapee, Bbl MOXKeTe NOTEPATb KOHTPO/b HaA Mmogenbio. Ana

AONONHUTENbHOI MHOPMALMK CBEPbLTECH C UHCTPYKLME NnepeaTumKa.



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

E= L7/ 77/

YnpasneHue mogenblo.

ar— -

. ‘ l | - - -
a. NposepbTe paboTy pagmoannapatypbl. C BKAOYEHHBIMM NEPEAATYUKOM U MPUEMHUKOM, NOBEPHUTE PY/IEBOE KOIECO

BneBo. [epeaHne Konéca AOMKHbI NOBEPHYTLCA B/IEBO.
b. Bo3BpaTuTe pyneBoe Koneco B HEMTPasbHOE NONOXKeHWe, NepeaHue KOoNEca A0XKHbI BO3BPATUTLCA COOTBETCTBEHHO.
c. [loBepHUTe pysieBOE KONECO BNPaBo, NepeaHne Konéca A01XHbI NOBEPHYTLCA BNPaBo.

Ecnun HanpaBneHWe NOBOPOTA KOMEC He COBMAAatoT, BOCMO/b3yMTeCh GyHKLMEN peBepca ynpaBieHuUsa Ha NnepeaaTymke.

NoacTpoiika cuctembl cuenaeHns

Ocnabutb | 3atAHyTb
raiiky ranky

E-MTA cHabXéH noAcTpanmBaemMbiM MEXaHW3MOM CLEMN/IEHMA, KOTOPbIM BCTPOEH B OCHOBHYH LWeCcTepHo. DOyHKUMA
MexXaHWM3Ma — PerysiMpoBKa NOCbINAEMOI MOLLHOCTU NPesoXpaHAIoLWEel WeCcTePHIO OT NPOKPyYMBaHuA. Ecam wectepHA
NPOCKaNb3bIBAaET, MOXHO YC/bILWATh MEXaHUYECKUIA BU3T.

a. [lna noACTPOMKKM railku, UCMONb3yiTe OTBEPTKY A/ OCTAHOBKM BpPaLLEHUA LecTepHu. [ina nepBoro pasa CHUMUTE
KOXYX C LUeCTepHU ANA Toro, 4Tobbl 6b110 BUSHO.

b. Ncnonb3ylite KPecTOBUAHbIN MHCTPYMEHT A5 NOACTPOMKKU. [0 4acoBOW CTpenke — 3aTArMBAHME, MPOTMB YacOBOWM
cTpesike — ocnabneHue.

c. 3aBoACKMe HACTPOIiKK: MoBepHUTE NOACTPOEYHYIO raiKy MO YacOBOW CTpenKe, A0 Tex MOp MOKa raka He KOCHETCA
waib. 3To HavanbHasa Touka. OT Haya/bHOMN TOUKM caenaitte 1/4 obopoTa MO YacoBOW O/ AOCTUMKEHMS 3aBOACKUX
HacTpoeK. He 3aBopauyvBaiiTe raiKy TaK, 4Tobbl OHa MONHOCTbIO 3a)Mmana wWwanbbl. MaKcMManbHaa BeAUYMHA
KOMMpeccum raitkun coctaenaet 1/2 o6opoTa no 4acoBol CTpesike, OT HauyanbHOM TOUKKU. ECAK raiika CAMLWKOM 3asKaTa —
3TO MOXET NOBPeaUTb peayKTop.

HauanbHan Toyka 0°
}1,

/N MakcumanbHaa Komnpeccus railku coctasnser
1/2 o6opoTa oT HayaNbHOI TOUKU. He
3a)XKMMaliTe raKy CAMLLKOM TYro. 3To MOXKeT

noBpeauUTb peayKTop.

BQl—" cTHApT ycuame
Cron 11kr/cm.
1/2 06p 180° (makc 15 Kr/cm)

3aTAHYTb

MopcTpoiika perynatopa CKOPOCTU

Mepes NOACTPOMKOWM perynaTopa, NPouTUTE ero MHCTPYKLMIO.

10



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog OO0 «MnaHeta Xo661» © http://www.planetahobby.ru

@ THUNDE= TIGE=

OcHoBbI BOXXAEHUA

PRYA I

e /

\ CTon(Hepran) / \ Yckoperue /
/

"G5 e

Pa3sBan

a. Ucnonbsyinte 1,5Mm 6TU-rpaHHbIN KoY A8 NOACTPOMKM pa3Bana

b. YanuHeHue pblyaros NogKPYTKOM ralikv BbI3OBET U3MEHEHWe pa3Basia Konéc.
J C. MeTKa Ha raiike noKasblBaeT HanpasaeHue pe3bbbl. Monb3yhTech el Kak
MHAMKaATOpOM

a. Ucnonb3syiTe 2,5Mm 6TU-rpaHHbIN KAOY 418 NOACTPOMUKN KPUBU3HBI.
6. KpyTuTe BepxHIOI0 raiKy Ans M3MeHEHMUA yraa Nocaakm Konéc.

i
MoswnTue. Heratus.
yron yron.

=
T i 10mm
Héctue <$um mP  Marve

a. KJ'IMpeHC mMoaenn MOXHO yBe/IM4NUTb NPOCTaBKaMM aMOPTU3aTOPOB.

'TL; 2mm AA*» Imm

b. MpocTakn aMopTN3aTOPOB YMEHbLUIAIOT XO4, MPYKUHbI U AenatoT
amopTusaumto bonee KECTKOMN.

O6cnyxuBaHue

a. Bceraa oTk/tovaiiTe pagmoannapatypy 1M oTkAtouaiiTe 60PTOBbIE UCTOUHWUKN NUTAHUA MOLENN.

b. Ypanute necok, rpssb, Baary v Apyrue 3arpasHeHus, nepes XxpaHeHMeM MOENN.

c. HuKorpa He ucnonb3yiiTe XMMUKaTbl 418 OUMCTKU Wwaccu. OHM MOTYT BbI3BaTb MOBPEXKAEHNE 3/IEKTPOHUKM U NIACTUKOBbIX
Aetaneit. icnonb3yiiTe CxKaTblil BO34yX, KUCTOUKM, 3y6HbIe WETKU 418 NPOYUCTKU.

11


http://www.planetahobby.ru/

Mepesog OO0 «MnaHeta Xo661» © http://www.planetahobby.ru

Ex=UL/ T/

NMoackasku BoauTento

a. [lepkvTe NOKTU NPUMKHYTBIMU U AepXKUTE NepesaTyumK TakK, uTobbl aHTeHHa 6blna HanpasieHa BBEpX.
b. YnpasnsiiTecb ¢ pblyarom rasa v py/sesbiM KONE€COM M/1aBHO.

c. Cnerka Haxxmute pblyar rasa n oTnycTuTe. Tak Bbl CMOXETE NPUBbLIKHYTb K CKOPOCTU MOAENN.

d. Ecnv Bbl He yBepeHbl B HAaNPaBAEHWM NPU NOBOPOTE, NPAKTUKYWATECH B NONOXKEHUWN NepesaTumKa JMLOM K nLy.
e. [lna Hauyana nocTaBbTe ABOWHbIE PACXOAbI HA MUHUMYM.

f. Eyp,bTe BHMMaATENbHbI, HE nepemmmaVlTe pblyar rasa npmn NnoOBOpOTax.

g. Mocne Toro Kak ocBoUTECH C ynpaBaeHuem, nonpobyite npoexaTtb KPyr Ha MaKCMMabHOWM
CKopocTh

h. MpaKTuKyiTe e3ny BOCbMEPKOW 1 Apyrumu Gpurypamu. Tak Bbl CTaHETe Nlyylle KOHTPOAUPOBaTb MOAENb.

12


http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

a THUNDE= TIGE=

YcTpaHeHMe HencnpaBHOCTE.

Ecnu y Bac BO3HMKaIOT Npo61embl € e-MTa, 03HAKOMbTECh C NepeyHeM HEKOTOPbIX HEUCNPABHOCTE.

OnucaHue HeucnpasHocTb PeweHue

Mopaenb 3ameansaer xog, PerynaTtop ckopocTtu neperpenca [avite emy ocTbITb

Mogenb rnount Mpobnema c NnuTaHMeM MposepbTe NpoBoaa, 6atapen, nan nepeaaTink
MoTop neperpenca CuennieHune WwecTepHel CNWKOM BEINKO [Jaiite MOTOpPY OCTbITb M NPOBEPbTE 3a30P MEKAY

BeAyLLel U OCHOBHOW LUECTEPHEN.

HeT nuTtaHuA batapesd pa3sparkeHa 3apsaauTte batapeto.
baTapes He nogkaoyeHa Moakntounte Batapeto
HeT rasa MoTop He NOAKNOYEH MogKknounTe motop
MoTtop HeucnpaseH 3ameHuTE MOTOpP
MoTop npoaonkaeT pabotaTb MpoBepbTe TpUMMep rasa
HeT ynpasneHus CepBoO He NOAKNOYEHO MoaknounTe cepso K NPUEMHUKY
TAra ynpasneHua 3akIMHUAACH OcBoboguTe TArYy
CepBo HeuncnpaBHO 3ameHuTe cepBo
PesepcuposaHue Mogaenb efeT Hazaa, Koraa Bbl HaXKMMaeTe MpoBepbTe peBepc KaHana rasa, NepekaounTe ero.

Ha pblyar rasa.

13


http://www.planetahobby.ru/

Mepesog OO0 «MnaHeta Xo661» © http://www.planetahobby.ru

E= (L7 27/

OTaeneHne perynatopa CKOpoCcTH ~——Koneco noaaepsku

B/K moTop
Tym6nep BKAOUEHUA perynstopa

OTgeneHne NnpUEMHMKaA
OTcek baTapeun

AmopTusaTopbl

KpbilwKa oTceka 6aTapen

MNepegHnit —— BeHTUNAUMA OTCEKA

LIPYC /
Bamnep KpenneHue aHTeHHbI

Tara amopTunsatopa OTpeneHuve cepso

~~ 6TU-rpaHHaA raika Koneca
Kynak

Pblyar nogsecku

Pbluar nogsecku
Tara passana

{ & | ; : ' MopcTpolika nogBecku

| y &
= “ > ! L= ol o e
2 I3 ﬂ : o = = ‘I‘::=‘ TpaHcmmucens
L B ' e d | e
| " “uE ——Fr\| 2
MpocTaBka ! i N\ ] - 3apHAs NpocTaBKa Ky308a
Ky3oBa 3 ' ; l”' .
. o & . IH 3agHun LWPYC
v wdl t =7 ||
Wi o
TAra passana —T;’
. :

laiKa KpeHa

[ L


http://www.planetahobby.ru/

Mepesog OO0 «MnaHeta Xo661» © http://www.planetahobby.ru

@ THUNDE= TIGE=
O6cnyKusaHue perynaTopa CKOPoOCTU U paguoannaparypbl

PD1036
. M3xBmm

PD0669 ? ~~
. M3x12mm

PD09-0091

YcTaHOBKa aHTEHHbI
NPUEMHMKA

PD1036 —8

M3xBmm

P
%r-* ¥ Potoss LI
| ¢ M3xBmm 1
|

\
—

PD09-0090 \ (

,A.,wﬁ.«‘ﬁ Perynatop ckopoctn

2 /

r

| #

MpnémHunk

O6cnyxuBaHue cepso

PD1036

o

PDO671
M3x 16mm

15


http://www.planetahobby.ru/

Mepesog OO0 «MnaHeta Xo661» © http://www.planetahobby.ru

E= L7/ 7/

YcTaHOBKa batapeit

BaTapes cTaHAAPTHbIX

rabaputos

R S P
a "iT. ‘v@

|
f— P!
S W / ) 7
g 4 N P / OTkpeITo E—Df//
— .2

']
ﬁé/ fac .
of | —— ——] P
Ple / '/'/’/
| / U
uAY

Mepes yctaHOBKOM 6aTapeit, ybeamTeck, YTO PerynaTop CKOpocTu
BbIK/IOYEH.

Ucnonb3syinTe Knuncol 6atapen ans ¢pukcaumnm

WX BHYTPU. He 3anuxmBaiiTe NpoBoAa BHYTPb.

16



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog OO0 «MnaHeta Xo661» © http://www.planetahobby.ru

a THUNDE= TIGE=
O6cnvXuBaHue Konéc
YcTaHOBKa

PD05-0028

PD1746

17



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog OO0 «MnaHeta Xo661» © http://www.planetahobby.ru

E= L/ 7/ LT/

Pa3bopka nepegHeit nogBeCcKU

“PDO671

M

PD9316 ~

T



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog OO0 «MnaHeta Xo661» © http://www.planetahobby.ru

a THUNDE=R TIGE=

Pa3bopka nepegHeit nogBeCKU

PDO672 ‘i
v

PDI708

. <
A VN

PD1709

19



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog OO0 «MnaHeta Xo661» © http://www.planetahobby.ru
Pa3bopka 3agHel nogBecKku

~-pD09.0076 o Tl
PDO671

PD0&69 a
M3x12mm _——"-3 4} s S . . PD09-0069
fewy ( s'-' W > 4 £

- E . PDO66GS
PDO0672 M3x12mm
Mix18mm 3 Z

x18mi . : -5

CINE
PD09-0062 "Olan

M3x18mm

PO1497

20



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

@ THUNDE=R TIGE=
Pasbopka gudpdepeHuymana

@
|/ | PD1456

/ %5 __-PD1571

S} \ \ONER
W NS

\r o~ L/

l"l >

PD02-0023" &

'Q 5;01482-1

Conngon

7
N N, > (S

(o
(@
&N

iy, Possat-t

T
L ‘y &
1 A
e | %) L) %
- \ - ) o . \
4\ ‘ :",** 5 .;Ef.‘_ J _i. , \
= -\ \

Ko—r L | B3 _! 1 | 1) (A~ 5
G - :' W N : - :: 3 g '-! “‘J \ [ 7 0
\‘:-y' C S r> PD6342 (/_,.v-\‘

PD6341-1

‘ : [ @
i @ | PD6341-1 S~—— ' I/:T\
_,‘_/

S@;@— PD1571 N /\;\

(@5 — PD6341-1

PD1749

21


http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

Pa3bopKka amopTusaTtopos

MepeaHuii amopTU3aTOP C TArOM / pblyar

PD931%
P P =
4 ’o% Ay L/ PD1036
) | ,‘é ~ PD05-0036 M
PD3319 PD09-0072 w‘)g 37~ pD05-0029
=y e g'
PD9130
. l )
o P09130 ,,/
PDOBE6
'l
Poos71 »J»_A
(] PD03-0023
A

A

‘
et
L i
¥ %‘
<

‘

__Poe130

i PD09-0073

f+ PD1035
+—

LI~ PD03.0023

&

G »k PDO7-0026

PDO7-0014— | /
,..'. P = ™~z ‘I
PDO7-0020— ! )
é*@ -
PDO7-0017 S
.I —+ PD07-0024

PekomeHAOBaHHOE macno P

amopTtusaTtopos 45wt/575cst #

Ll
g‘; PDO07-0037

22


http://www.planetahobby.ru/

Mepesog OO0 «MnaHeta Xo661» © http://www.planetahobby.ru

a THUNDE= TIGE=
Pa3bopKka mexaHM3ma cuenaeHusn
CHumunTe 3aLIJ,l4THbII71 KOXYX
PD1036

“I‘IpocyHbTe MeXKay WecTepHAMM Bym

CHuMmUTE Ll,eHTpaJ'IbeIﬁ Ban CHUMUTE 3a4HI0I0 NAaCTUHY Wwaccun

23



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

s 177/0/ 74

Pa360pKa mMmexaHuima cuensieHuma

CHMMMTE Kopnyc TPAHCMMUCCUM U MOTOPaMy

MyHKT 4

PD0669

N £
PD020025 &~
PD10-004

CHumunTte LLeHTPa/IbH bI Ban

PD05-0032

( e Qo
:‘;'

\

MyHKT 5

PD1035

CbopKa moTopa 1 BegylLuei WecTepHU

~

i
(C / >
( )

X (

o PD1709
g
PD0980 T
M3 %
PD1598
f o

PD02-0026 S 3
f7 %f PD7475
b
N 2

24



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

a THUNDE= TIGE=
CbopKa mexaHM3ma cuenaneHun

PD02-0022 -
("‘— .

PD02-0027 -

- & 3
PD1036 -/ LN T
NS ) SPoraz2e
| " % o 3 /
Ca X
N3 )\ ~PD7219
7 T-pD7218 “r )

PD2433

o

I

)

“~pp1968
PD02-0024 -y
V=& o
PD1969. '(’2‘: - PD05-0027

PD9321-_

PD0S-0030 ~. ”

PD02-0024 \ 'Szf (>

PD1969

IS
PD05-0031 ' £ '@2 PDS318

N “, I ~~.
L

~ e
S (@
PD02.0025 \

25


http://www.planetahobby.ru/

Mepesog OO0 «MnaHeta Xo661» © http://www.planetahobby.ru

b D a_moaa
\. T

BOOLEENLOOWE

n¥YoLd naHradau exdog)

nxaagrou yaHradau exdog)

edoaanadoadad exdog)

2100-£0Qd -

¥200-L00d ——<n
r _ 1
vI00-c0Qd |
$500-200d || | e
I
i L
— &3 ﬂY&3§E

e - 8400-200d
§200-£00d

edoiesurdowe exdog)

£200-€00d

-

@w —Om_waa
g 2e80d—
T8y &

nisL exdog)

A A T r2enad

-~

exourg oJoH’adau exdog)

H900-60Ad

nideh yoHwadau exndog)

26



http://www.planetahobby.ru/

a '°%00d
’/ Bv240d
LS

A
Kﬁoa\@_.,

E¥E80d -

-

V4
APE9ad T

Mepesog OO0 «MnaHeta Xo661» © http://www.planetahobby.ru

evegeed
elsl BBHTes

[}-40510d

60£40d .\M\u\\n

o
e

1. swoeoadi

nxoadrou yaHes exdog)

SN

~

evennHadadpput’ endog)

,...ﬂpg .
-l
g Y
> ‘nﬁm . \..\\‘.
\nl/(\\\
_ 1-ZerL0d

fjqusassy mo| yroyg seay

I

993030009

L0100 L00d]
= 9500-L00d

¥Z00-L0Qd

B

02004004
!8.»8&-m _

@.2848&

edoLesnidowe

SZ00-L0Ad

oloHee exdog)

nideh yoHTee exdog)

27



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog OO0 «MnaHeta Xo661» © http://www.planetahobby.ru

@.@m&.sﬁoﬁ

oSN

1l

i
_
i Al

m :
!

BMIOUWOHed |

6 8200600d |

L1510d

nydaarou soleniad exdog)

28

80HOUT U HUM exdog)



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog OO0 «MnaHeta Xo661» © http://www.planetahobby.ru

C6opkKa wwaccu

PDOS-0001 -

29



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog OO0 «MnaHeta Xo661» © http://www.planetahobby.ru

a5
— 4D
o~ 5,
o .
o
Q
wn
T
I~
o 8
@ 2
wn
e § :
g 2 )
O 2
O
©
o~
8
2]
Q
a
o

D02-0031.~1

\i%

MonHana cbopka

30



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog OO0 «MnaHeta Xo661» © http://www.planetahobby.ru

3anyactu

//—Z%
&

PDO01-0013
MoTopama

PD02-0022
Xab wecTepHH

PD02-0023
Kopnyc anddeperHunana

PD02-0024
Koco3ybble wectepHu

PD02-0025
Mepea./oCH. WwWecTepHU

PD02-0026
Beayuwan wectepHa 25T

PD02-0027
OcHoBHas wecTtepHa 55T

PD02-0028
OcHoBHasna wecTtepHa 51T

PD02-0029
Pama wectepHun

PD02-0030
Kopnyc LeHT. TpaHc.

& S
& o ‘
4 ® N
(=)
& P Q@ =
, @ (=]
PD02-0031 PD03-0023 PD03-0024 PD03-0025 PD04-0005
KoxKyx cuenneHuns Komnnekr tar BepxHAa nnactmHa noasec. HWMKHAA naacTMHa nogsec. HaKoOHeYHMK Tarm

S

&

&

o ~o® ~"Q (
) (10) (10) 0
PD05-0025 PD05-0026 PD05-0027 PD05-0028 PD05-0029

YalwKku ueHTpanbHoro Bana LUTndThl valwek

LWtndT TpaHc. 2,5x10

WtndT TpaHc 2,5x16

MpocTaBKK pblyara

&
S
N %
)
PD05-0030 PD05-0031 PD05-0032 PD05-0033 PDO05-0034
OcHoBHOW Ban MydTa Bana BbiBOgHOM Ban Bepywmit Ban 3agHui Ban
=
=} © S
= @@@ S = @ —\@ _ @{%
BBt || “e oSe 9
S S o _o
@ QO
(@)

PD05-0036 PD05-0037 PD06-0012 PD06-0013 PD06-0014
AmopT.LLaibbI Konbua Bana Pblyar Konokona Basibl 1 Waibbl pbiy.kon.  Cepsopama

31



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog OO0 «MnaHeta Xo661» © http://www.planetahobby.ru

o O el 89| 0°c%
O~ O_ 2. || & YS @ e ®
Q i @ f ) = @ &
(@) < : e
PDO7-0013 PD07-0014 PDO7-0017 PDQO7-0020 PD0O7-0024
AMOpT KonbLa AmopT Ban. MnacTnkosble NpocTaBkn  AMOPT. Kopnyc O-Ko/bLia M MPOKNALKM
-
S @ @5 )
o, ©_@ ) & g <
0, D ) @
fo &
PD07-0025 PD07-0037 PD07-0055 PDQO7-0056 PD09-0068
AmopT.nopLieHb AmopT.KpenneHua MNepepHue NpyXuHbl 3afHne NPy*K1HbI MepeaHwuii 610K

PD09-0069 PD03-0070 PD0S-0071 PD03-0072 PD09-0073
3aaHuii 1ok MepeaH. cToViKa amoprT. 3afH. cToiKa amopT. MepegHwue yra. pbiyarv 3afH. yrn pblyaru

PD09-0074 PD09-0075 PDQ09-0076 PD09-0077 PD09-0078
MNepepgHuii bamnep 3agHui bamnep MNepepa,. nnact. noaBecKkn 3a4H. NnacT. NoABECKMU KomnnekT waccu

PD09-0079 PD09-0080 PD09-0081 PD09-0082 PD09-0083
Habop couneH. waccu Koxyx Beayuiero Bana Habop koneca duKcaTopbl baTapen KpbIWwKK oTceKka batapei
N & @
p @ _ @
\'_A;\t}, e¥e%e e2e%
 R— o G & & @ _ @ _e_@
& % o & ©5059e%
g G & &Y
< - @,@
PD09-0084 PD09-0090 PD09-0091 PD0976 PD0980
3aMKM KpbIWKK OTCeK NpUEMHMUKA OTCeK pery/b. CKOpoCTH E-kAuncel Iposepsl

32


http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

P
&7 & _
Q% &
PD10-0047 PD10-0048 PD1465 PD1481 PD1482-1
MpocTaBKu WecTepHU [alikn Konéc YawkKa nepeaHero Bana LecTepHs nepea,. andod. KomnnekT andd.
/ ~P %
. jf & j’ P
/ - e o && &
/ e * a2 &
/ D, °% o
(5]
PD1497 PD1498 PD1499 PD1503 PD1504
LLlapHupbl noaeckun Kynaku LLlapoBble coegnHeHns MNepea. Tarmn passana OKOHEYHUKHN TAr

e

e

(20)

PD1505
3aAH.TArn pa3sana

PD1517
CTOlKM Ky30Ba

PD1525
CepBoceiiBep

PD1557
BuHTbI KpenneHua

PD1571
MoaWwnnNHUKKN

>

I
ol

(20) (20)
PD1572 PD1577 PD1600 PD1709 PD1740
MopwmnnHmkn 6x12x4 Lanbbl-npoknaakm CTpaxoBoyHas Wwarba LWanba 3mm BuHTbI Yawek
® @\ \ v (
T : o
(10) U
PD1745 PD1746 PD1749 PD1896 PD1968
BepxHue pbluaru noaseckn HuxkHue pbidaru nogseckn Mpoknagka amod. /yuawkm  Koabuo anodd. NoawunHukm 5x10x4
= ¢ @
R 20 )
. e 2 - © i
N\ @2 || o f ol
= < (20) ® > Ty
@
PD1969 PD1983 PD2433 PD6341-1 PD6342
MoawunHmkn 10x19x5 TpybKa aHTEHHbI CTpaxoBo4Has raika LectepHn andd. Kopnyc andd.

33


http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

Ga)

PD6343
LWectepHa andod.

PD7216
KomnnekT raliku cuenn.

PD7218
Konbuo raiku cuena.

PD7219
LWaibbl cuenneHuns

PD7220
Xab raiku cuenneHus

@%%

(10)

PD7237 PD7240 PD7441 PD7786 PD8321
Pem.komnnekr LnHbI NoawunnHukm 8x14x4 Mpoknagka anodod. Onckn c beanokamm
fi— = iﬁj iﬁi = - @
X : i b'/: X oj
PD8322 PD8322-Y PD8323 PD8324 PD8325
beanoku 3en. beanoku xenr. beanokun opaHK. XeKcbl Konéc LLUPYCbl

O

(10)

PD0OS71 M3 (20)
PD1680 M4 (20)

\%@2

lalika

PD7471 M2.5x6 (20)

NE

PD9130
MoawnnHmnkn 5x8x2,5mm

PD9318
MNoawunnHmkm 5x13

PD9320
Monble wapsbl

PDO321

LleHTpanbHOe KO/bLLO TpaHC.

BuHT.

PD7475 M3x10 (20)

4| PD9186 M3x8 (20)

PDO676 M3x6 (20)
PDO677 M3x8 (20)
) | PDO678 M3x10 (20)
PDOEB80 M3x14 (20)
PDOB81 M3x16 (20)

PD1598 Md4x4 (20)
PD1961 M3x12 (20)
PD1962 M3x4 (20)

@

PDO666 M3x6 (20)
PDO669 M3x12 (20)
PDO670 M3x14 (20)
PD0O671 M3x16 (20)
PDO672 M3x18 (20)
PD1035 M3x10 (20)

PD1036 M3x8 (20)

PDO010 Md4x14 (20)
PD9316 M4x12 (20)
PD9317 M4x35 (20)
PD9319 M4x16 (20)

a THUNDE=R TIGE=

BMHTbI

34



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

OnuuoHHbIe aeTanu

<

=2
O

PDO6-0015
Pynesow 610K

PDO7-0021
Antom. Kopnyc amoprT.

PDO7-0023

ANOM. KONNAYKWU. aMOPT.

PD07-0027
16Mm Wwanbbl amopT.

PDOS-0C87

Antom. yra. pblyaru

“1

"-.'J.
-
b,_:

PD0OS-0088

MepeaHve antom. pblyar

PD08-0092

PDOS-0CA3

PO1582

Antom. cTolKa nep. amopT. A/OM. CTOMKa 3a4. amopT Cepsocelisep HITECH

PD1756
PyneBas Tara

PM757
PyneBas Tara

G THUNDER TIGE=S

a THUNDE=R TIGE=

PO1583

CepsoceiiBep JR

35


http://www.planetahobby.ru/

